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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση   

          με αριθμό 2904/25-1-2018» 
 

Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 2904/25-1-2018, την οποία κατέθεσε ο 
Βουλευτής κ. Γιώργος Μαυρωτάς, με θέμα «Αναστολή εκπαιδευτικού προγράμματος 
“Αγαπώ τον Αθλητισμό – Kid’s Athletics”», σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα:     

Το ΥΠΠΕΘ προκειμένου να προβεί στην έκδοση της εγκυκλίου για τις αθλητικές 
δράσεις στο Παναθηναϊκό Στάδιο σχολικού έτους 2017-2018, απέστειλε, όπως 
προβλέπεται, το σχετικό αίτημα της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΕΟΕ) προς 
έγκριση στο Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ). 

 Ειδικότερα, το πρόγραμμα «Kids’ Athletics» αφορά στα αγωνίσματα του στίβου, ενώ 
το πρόγραμμα «Αγαπώ τον Αθλητισμό» αφορά στα αθλήματα του βόλεϊ και του μπάσκετ. 
Το ΙΕΠ, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του (Ν.3966/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει), με την υπ’ αριθ. 38/28-09-2017 πράξη ΔΣ, γνωμοδότησε θετικά για το αίτημα της 
ΕΟΕ για την υλοποίηση Αθλητικών Προγραμμάτων και Δράσεων στο Παναθηναϊκό Στάδιο 
για μαθητές Π/θμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2017-18, υπό την προϋπόθεση ότι 
δεν θα παρακωλύεται η λειτουργία του σχολείου και θα πραγματοποιείται με τη σύμφωνη 
γνώμη του Διευθυντή και του Συλλόγου Διδασκόντων. Επίσης, στο ανωτέρω απόσπασμα 
Πρακτικού, το οποίο εισήλθε στο ΥΠΠΕΘ με αριθ. πρωτ. 163258/Δ5/02-10-2017/ΥΠΠΕΘ, 
επισημαίνεται ότι τα υπόλοιπα ερωτήματα που τίθενται από την ΕΟΕ προς το ΥΠΠΕΘ, 
παρέλκουν των αρμοδιοτήτων του ΙΕΠ. 

Περαιτέρω, για την έκδοση οποιασδήποτε Εγκυκλίου, η οποία αφορά σε δράσεις, οι 
οποίες απευθύνονται σε μαθητές/τριες, από φορείς (Ομοσπονδίες, Αυτοδιοίκηση κ.ά) 
χορηγούμενες από Ιδιωτικά Ιδρύματα ή μη και οι οποίοι δεν ανήκουν ούτε εποπτεύονται 
από το ΥΠΠΕΘ, προκειμένου να τις υποστηρίζει τίθεται ως προϋπόθεση η κατάθεση 
σχετικού φακέλου στην αρμόδια Υπηρεσία του ΥΠΠΕΘ, ώστε να εγκριθούν ή όχι οι 
δράσεις αυτές. Η ανωτέρω διαδικασία δεν ακολουθήθηκε από την ΕΟΕ, όπως προκύπτει 
από τα αρχεία που τηρούνται στο ΥΠΠΕΘ. 
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Επιπλέον, το ΥΠΠΕΘ, τηρώντας τις διοικητικές διαδικασίες και εφαρμόζοντας την 
εκπαιδευτική πολιτική, υλοποιεί καινοτόμες δράσεις στα εποπτευόμενα από αυτό Εθνικά 
Γυμναστήρια Αθηνών (ΕΓΑ), «ο Ι. ΦΩΚΙΑΝΟΣ» και Δημόσιο Πρότυπο Παιδικό 
Γυμναστήριο Καισαριανής και συνεργάζεται με τις Αθλητικές Ομοσπονδίες 
διοργανώνοντας Πανελλήνιους Αγώνες Λυκείων και σχολικές αθλητικές δραστηριότητες 
καθώς και με τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και τις αντίστοιχες δομές, 
διευκολύνοντας τη συμμετοχή των μαθητών/τριών σε αθλητικές διδακτικές επισκέψεις και 
δράσεις, προσφέροντας τη δυνατότητα επαφής των νέων με τις αξίες του Ολυμπισμού 
αλλά και με την πολιτιστική μας κληρονομιά.  

 Τέλος, πρωταρχικός στόχος του ΥΠΠΕΘ είναι η εφαρμογή στο πλαίσιο του 
μαθήματος Φυσικής Αγωγής των αθλητικών δράσεων, όπως περιγράφονται αναλυτικά  
στο Πρόγραμμα Σπουδών, από τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής στις 
σχολικές μονάδες της χώρας και δεν αντικαθίστανται από οποιαδήποτε άλλη δράση. 
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